
ПРОТОКОЛ № 2  

засідання вченої ради факультету систем і засобів масової комунікації  

Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара  

від 18 вересня 2024 р.   

 

Голова вченої ради – Кирилова О.В., канд. філол. наук,  в.о. декана ФСЗМК, доцентка. 

Секретар – Гусєв А.В., канд. соц. ком., доц. каф. масової та міжнародної комунікації. 

 

Члени вченої ради: 

БАХМЕТЬЄВА Алла, доцентка, кандидатка наук із соціальний комунікацій; 

БУЧАРСЬКА Ірина, доцентка, кандидатка філологічних наук; 

ГАРКАВЕНКО Юлія, доцентка, кандидатка наук із соціальний комунікацій; 

ГІТІНА Ірина, диспетчерка деканату; 

ГУДОШНИК Оксана, доцентка, кандидатка філологічних наук; 

ДЕМЧЕНКО Максим, завідувач кафедри медіакомунікацій та комунікаційних технологій, 

кандидат політичних наук; 

ІВАНОВА Світлана, доцентка, кандидатка філологічних наук, доцентка кафедри реклами 

та звʼязків з громадськістю; 

КОЛОСКОВА Галина, доцентка, докторка філософії; 

ЛЯЩЕНКО Анжела, доцентка кафедри реклами і зв’язків з громадськістю, кандидатка 

наук із соціальних комунікацій  

МИРОНЕНКО Владлена, завідувачка кафедри реклами та зв’язків з громадськістю, 

кандидатка наук із соціальний комунікацій; 

МИХАЙЛОВА Алла, голова профспілкової організації факультету, доцентка, кандидатка 

філологічних наук; 

НОВІКОВА Дар’я, студентка гр. ЗР-22-01; 

ПУСТОВІТ Ангеліна  студентка групи ЗР-23-1; 

ТЕМЧЕНКО Лілія, доцент, кандидат філологічних наук; 

ТЕУС Наталія, завідувачка навчальної лабораторії «Сучасних медіа»; 

ТКАЧЕНКО Олена, професорка, докторка філологічних наук; 

ФЕСАН Станіслава, студентка групи ЗЖ-23-1; 

ХОТЮН Людмила, завідувачка кафедри масової та міжнародної комунікації, кандидатка 

наук із соціальних комунікацій. 

Всього членів вченої ради 18 осіб.   

Присутніх – 18 осіб.   

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

Порядок денний: 

1. Прикріплення аспірантів 1 року навчання до випускових кафедр. Доповідач: декан 

ФСЗМК О. Кирилова.  

2. Атестація аспірантів 2, 3 та 4 років навчання спеціальності 061 Журналістика.    

Доповідач: декан ФСЗМК О. Кирилова, зав. кафедри ЗМК Л. Хотюн, зав. кафедри ЗКТ М. 

Демченко.  

3. Призначення наукових керівників аспірантам 3 року навчання: Валентину Старкову та 

Аліні Вовкобой. Доповідачі: зав. кафедри ЗМК Л. Хотюн, зав. кафедри ЗКТ М. Демченко.  



4. Уточнення теми дисертації аспіранта 3 року навчання Валентина Старкова. Доповідач: 

зав. кафедри ЗКТ М. Демченко.  

5. Затвердження складу науково-методичної ради ФСЗМК на 2024-2025 н.р. Доповідач: 

декан ФСЗМК О. Кирилова.  

6. Затвердження складу БЗЯВО ФСЗМК на 2024-2025 н.р. Доповідач: декан ФСЗМК О. 

Кирилова, т.в.о. голови ради студентів ФСЗМК С. Фесан 

7. Затвердження складу бюро з академічної доброчесності ФСЗМК на 2024-2025 н.р. 

Доповідач: декан ФСЗМК О. Кирилова, т.в.о. голови ради студентів ФСЗМК С. Фесан 

8. Рекомендація до друку навчально-методичних посібників. Доповідач: голова вченої 

ради О. Кирилова.  

 

1. СЛУХАЛИ: про прикріплення аспірантів 1 року навчання до випускових кафедр. 

Доповідач: декан ФСЗМК О. Кирилова. 

Виступили: 

1.1. Глазунов Олександр - випускник Херсонського державного університету (2018 р., 

спеціальність 061 Журналістика). З 2015 року працює практикуючим журналістом 

(видання "Херсонські факти", з 2019 р. - заступник головного редактора столичного 

видання "Київ.Влада"). Запропонував тему дослідження: "Роль інструментів штучного 

інтелекту в сучасному мас-медійному дискурсі України". 

1.2. Тахтерін Вадим - випускник факультету СЗМК ДНУ, спеціальність "Журналістика". 

Має багаторічний досвід роботи спортивним журналістом у різних видах ЗМІ (газети, 

телебачення, радіо), працював у прес-службі футбольного клубу. Запропонував 

дослідження у сфері спортивної журналістики, зокрема спортивного коментаря та 

репортажу. 

1.3. Кисіль Максим - випускник факультету СЗМК ДНУ (2021 р., спеціальність 

"Журналістика"). Має досвід роботи в ігрових медіа ("Шпиль", PlayUA), на телебаченні 

(відеомонтажер). Наразі працює проджект-менеджером освітнього проекту з розробки 

курсів по 3D. Запропонував тему щодо алгоритмізації мас-медіа, платформізації та 

штучного інтелекту. 

О. Кирилова - звернула увагу на необхідність моніторингу наукових публікацій за 

обраними темами у вітчизняному науковому дискурсі для подальшого пошуку 

рецензентів та опонентів. 

За результатами голосування: 

За – 18   

Проти – 0;   

Утримались – 0.  



 

УХВАЛИЛИ: 

1. Прикріпити О. Глазунова до кафедри масової та міжнародної комунікації. 

2. Прикріпити В. Тахтеріна до кафедри масової та міжнародної комунікації під 

науковим керівництвом О.В. Кирилової. 

3. Прикріпити М. Кисіля до кафедри масової та міжнародної комунікації під 

науковим керівництвом О.В. Гудошник. 

 

2. СЛУХАЛИ: завідувачку кафедри масової та міжнародної комунікації Людмилу ХОТЮН 

опро річну атестацію аспірантів спеціальності 061 «Журналістика», ОНП «Журналістика» 

А.І. Россінського (другий рік, денна форма навчання), Н.Ф. Власової (другий рік, заочна 

форма навчання). Зазначені аспіранти звітували про фактичний стан виконання 

запланованих на 2023-2024 н. р. в індивідуальному плані роботи показників освітньої та 

наукової діяльності. Звіти подано належним чином та затверджені на засіданні кафедри 

моасової та міжнародної комунікації (протокол № 2 від 12.09.2024 р.). Завідувача кафедри 

медіакомунікацій та комунікаційних технологій Максима ДЕМЧЕНКА про річну атестацію 

аспірантів спеціальності 061 «Журналістика», ОНП «Журналістика» А.Д. Вовкобой (третій 

рік, денна форма навчання), В.І. Старкова (третій рік, заочна форма навчання). Зазначені 

аспіранти звітували про фактичний стан виконання запланованих на 2023-2024 н. р. в 

індивідуальному плані роботи показників освітньої та наукової діяльності. Звіти подано 

належним чином та затверджені на засіданні кафедри медіакомунікацій та комунікаційних 

технологій (протокол № 2 від 12.09.2024 р.). 

 

За результатами голосування: 

За – 18   

Проти – 0;   

Утримались – 0.  

 

УХВАЛИЛИ: атестувати аспірантів другого року навчання Артема РОССІНСЬКОГО 

(денна форма навчання), Наталю ВЛАСОВУ (заочна форма) затвердити їхні індивідуальні 

плани та продовжити навчання в аспірантурі. Атестувати аспірантів третього року навчання 

Аліну ВОВКОБОЙ (денна форма навчання), Валентина СТАРКОВА (заочна форма) 

затвердити їхні індивідуальні плани та продовжити навчання в аспірантурі. 

 

 

 

3. СЛУХАЛИ: завідувача кафедри медіакомунікацій та комунікаційних технологій 

Максима ДЕМЧЕНКА про зміну наукового керівника аспіранту спеціальності 061 

«Журналістика», ОНП «Журналістика» В.І. Старкову. У звʼязку з виходом на пенсію та 

припиненням трудових відносин з Дніпровським національним університетом імені Олеся 

Гончара докторки філологічних наук, професорки Наталії ПІДМОГИЛЬНОЇ рекомендувати 

призначити науковим керівником аспіранта Валентина СТАРКОВА кандидата політичних 



наук, доцента, завідувача кафедри медіакомунікацій та комунікаційних технологій 

Максима ДЕМЧЕНКА. Завідувачку кафедри масової та міжнародної комунікації Людмилу 

ХОТЮН про зміну наукового керівника аспірантці спеціальності 061 «Журналістика», 

ОНП «Журналістика» А.Д. Вовкобой. У звʼязку з виходом на пенсію та припиненням 

трудових відносин з Дніпровським національним університетом імені Олеся Гончара 

докторки філологічних наук, професорки Наталії ПІДМОГИЛЬНОЇ рекомендувати 

призначити науковим керівником аспірантці Аліні ВОВКОБОЙ кандидатку філологічних 

наук, доцентку, доцентку кафедри масової та міжнародної комунікації Лілію ТЕМЧЕНКО. 

Подати відповідні зміни до реєстру наукових керівників.   

 

 

За результатами голосування: 

За – 18   

Проти – 0;   

Утримались – 0.  

 

УХВАЛИЛИ: рекомендувати призначити науковим керівником аспіранта Валентина 

СТАРКОВА кандидата політичних наук, доцента, завідувача кафедри медіакомунікацій та 

комунікаційних технологій Максима ДЕМЧЕНКА. Рекомендувати призначити науковим 

керівником аспірантці Аліні ВОВКОБОЙ кандидатку філологічних наук, доцентку, 

доцентку кафедри масової та міжнародної комунікації Лілію ТЕМЧЕНКО. Подати 

відповідні зміни до реєстру наукових керівників.   

 

 

 

4. СЛУХАЛИ: завідувача кафедри медіакомунікацій та комунікаційних технологій 

Максима ДЕМЧЕНКА про уточнення теми дисертації аспіранти спеціальності 061 

«Журналістика», ОНП «Журналістика» В.І. Старкову. Зважаючи на рішення наукового 

семінару та засідання кафедри медіакомунікації, де обговорювався текст дисертації 

Валентина Старкова пропонуємо уточнити тему роботи «Формування інформаційної 

політики підприємства та  її вплив на зовнішні комунікації». Зважаючи на актуальний текст 

роботи, наявні результати дослідження та на підставі заяви Валентина Івановича Старкова  

пропонується уточнене формулювання теми як «PR-стратегія енергетичного підприємства: 

світовий досвід та українські практики».  

 

За результатами голосування: 

За – 18   

Проти – 0;   

Утримались – 0.  

 

 

УХВАЛИЛИ: затвердити уточнене формулювання теми дисертаційної роботи Валентина  

Івановича СТАРКОВА як «PR-стратегія енергетичного підприємства: світовий досвід та 

українські практики».  

 

 



5. СЛУХАЛИ: деканесу ФСЗМК Оксану Кирилову про затвердження складу науково-

методичної ради ФСЗМК на 2024-2025 н.р.  

 

За результатами голосування: 

За – 18   

Проти – 0;   

Утримались – 0.  

 

УХВАЛИЛИ: затвердити наступний склад  НМР ФСЗМК: 

Мироненко Владлена - голова ради, кандидатка наук із соціальних 

комунікацій, завідувачка кафедри реклами та звʼязків з громадськістю.  

Іванова Світлана - секретарка ради, кандидатка філологічних наук, доцентка кафедри ми 

та звʼязків з громадськістю; 

Члени ради:  

Кирилова Оксана, кандидатка філологічних наук, деканеса ФСЗМК; 

Гудошник Оксана, кандидатка філологічних наук, заступниця декана з наукової роботи, 

доцентка кафедри масової та міжнародної комунікації. 

Михайлова Алла, кандидатка філологічних наук, заступниця декана з навчальної 

роботи, доцентка кафедри медіакомунікацій та комунікаційних технологій; 

Хотюн Людмила, кандидатка наук із соціальних комунікацій, завідувачка кафедри масової 

та міжнародної комунікації; 

Демченко Максим, кандидат політичних наук, завідувач кафедри медіакомунікацій та 

комунікаційних технологій; 

Ткаченко Олена Григорівна, докторка філологічних наук, професорка кафедри масової та 

міжнародної комунікації; 

Бахметьєва Алла, кандидатка наук із соціальних комунікацій, доцентка кафедри масової 

та міжнародної комунікації; 

Лященко Анжела, кандидатка наук із соціальних комунікацій, доцентка кафедри реклами 

та зв’язків з громадськістю. 

 

6. СЛУХАЛИ: деканесу ФСЗМК Оксану Кирилову про затвердження складу Бюро 

забезпечення якості освіти ФСЗМК на 2024-2025 н.р.  

 

За результатами голосування: 

За – 18   

Проти – 0;   

Утримались – 0.  



 

УХВАЛИЛИ: затвердити наступний склад  БЗЯВО: 

Михайлова Алла Анатоліївна, Голова Бюро, заступниця декана ФСЗМК з навчальної 

роботи, кандидатка філологічних наук. 

Гаркавенко Юлія Станіславівна, доцентка кафедри масової та міжнародної комунікації, 

кандидатка наук із соціальних комунікацій. 

Бучарська Ірина Станіславівна, доцентка кафедри масової та міжнародної комунікації, 

кандидатка філологічних наук. 

Колоскова Галина Валеріївна, доцентка кафедри медіакомунікацій та комунікаційних 

технологій, докторка філософії. 

Гусєв Андрій Вікторович, доцент кафедри реклами та зв’язків з громадськістю, кандидат 

наук із соціальних комунікацій. 

Горбенко Дмитро Володимирович, студент групи ЗЖ-22-1. 

Тиха Оксана Валеріївна, студентка групи ЗЖ-22-1. 

Кульменко Никита Олександрович, студент групи ЗЖ-24-1. 

Саєнко Богдана Степанівна, студентка групи ЗК-23-1. 

Грабовська Софія Ігорівна, студентка групи ЗР-24-1 

 

7. СЛУХАЛИ: деканесу ФСЗМК Оксану Кирилову про затвердження складу Бюро 

академічної доброчестності ФСЗМК на 2024-2025 н.р.  

 

За результатами голосування: 

За – 18   

Проти – 0;   

Утримались – 0.  

 

УХВАЛИЛИ: затвердити наступний склад  Бюро академічної доброчесності: 

 

Голова – Оксана Кирилова, кандидатка філологічних наук, доцентка, деканеса ФСЗМК. 

Секретарка – Оксана Гудошник, кандидатка філологічних наук, доцентка, доцентка 

кафедри масової та міжнародної комунікації. 

 

Члени бюро: 

Антон Чорнобильський, доктор філософії, старший викладач кафедри медіакомунікацій та 

комунікаційних технологій. 

Дмитро Демченко,  доктор філософії, старший викладач кафедри медіакомунікацій 



кафедри реклами та зв’язків з громадськістю. 

Танченко Аліса Олександрівна, студентка групи ЗЖ-24-1 

Капустян Яна Русланівна, студентка групи ЗК-24-1 

 

8. СЛУХАЛИ: деканесу ФСЗМК Оксану Кирилову про рекомендацію до друку 

навчально-методичних посібників:  

 

1. Методичні вказівки для самостійної роботи студентів з навчальної дисципліни "Основи 

копірайтингу" Демченко М.В. 

2. Методичні вказівки для самостійної роботи студентів з навчальної дисципліни 

"Цифрові технології в освіті, науці та мистецтві" Демченко М.В. 

3. Методичні рекомендації щодо підготовки та оформлення кваліфікаційних робіт 

(проєктів) На здобуття другого (магістерського) рівня освіти (спеціальність 061 

журналістика, Опп «реклама і зв’язки з громадськістю») Лященко А.В., Мироненко В. В. 

 

 

За результатами голосування: 

За – 18   

Проти – 0;   

Утримались – 0.  

 

УХВАЛИЛИ: Затвердити рекомендацію до друку методичних вказівок. 

 

Оригінали протоколу підписали: 

Голова вченої ради                                                                      Оксана КИРИЛОВА  

 

Секретар                                                                                        Андрій ГУСЄВ 


